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第１問第１問第１問第１問    
 (1) 本店の損益勘定および残高勘定（単位：千円） 

損     益  残     高 
仕 入 72,000 売 上 102,000  現 金 預 金 24,000 買 掛 金 60,700 
営 業 費 18,500 支 店 損 益 8,970  売 掛 金 58,500 貸倒引当金 2,340 
貸倒引当金繰入 2,040 繰延内部利益戻入 500  繰 越 商 品 6,000 繰延内部利益 1,200 
減価償却費 1,000     前払営業費 700 資 本 金 65,000 
繰延内部利益控除 1,200     備 品 14,000 未処分利益 24,230 
未処分利益 16,730     支 店 50,270    
 111,470   111,470   153,470   153,470 

 
 (2) 本支店合併損益計算書（単位：千円） 

 損 益 計 算 書  
Ⅰ 売 上 高     (   1 2 6 , 0 0 0  ) 
Ⅱ 売 上 原 価      
 1. 期 首 商 品 棚 卸 高  (     5 , 0 0 0  )   
 2. 当 期 商 品 仕 入 高  (    7 5 , 0 0 0  )   
  合  計  (    8 0 , 0 0 0  )   
 3. 期 末 商 品 棚 卸 高  (     9 , 6 0 0  )  (    7 0 , 4 0 0  ) 
 売 上 総 利 益    (    5 5 , 6 0 0  ) 
Ⅲ 販売費および一般管理費     
 1. 営 業 費  (    3 5 , 1 5 0  )   
 2. 貸 倒 引 当 金 繰 入  (     2 , 1 2 0  )   
 3. 減 価 償 却 費  (     1 , 6 0 0  )  (    3 8 , 8 7 0  ) 
 当 期 純 利 益    (    1 6 , 7 3 0  ) 

 
第第第第2222問問問問 
 (1) 銀行勘定調整表(単位：千円) 

  銀 行 勘 定 調 整 表   
当座預金勘定残高    (      8 6 2  ) 
(加算) ［ ② ］  (      4 0  )   
 ［ ④ ］  (      3 0  )   
 ［   ］  ( )  (      7 0  ) 

(減算) ［ ① ］  (      1 2 0  )   
 ［ ③ ］  (      1 7  )   
 ［   ］  ( )  (      1 3 7  ) 
銀行残高証明書残高    (      7 9 5  ) 

     
(注) [   ]内には、該当する①～④の番号を付しなさい。なお、 

すべての空欄に記入が必要とは限らない。 
 (2) 貸借対照表に記載すべき当座預金の金額（単位：千円）     885 
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第１問第１問第１問第１問    
1 2 3 4 5 

× × ○ × × 

 
 
第２問第２問第２問第２問    

(1) 工事利益  2,000 千円 
     

(2) 工事進捗度  56 ％ 
     

(3) 工事収益  65,900 千円 
     

 工事原価  58,200 千円 
 
 
第３問第３問第３問第３問    

(1) 第１年度末の少数株主持分  4,000 万円 
     

(2) 第１年度末の連結調整勘定  800 万円 
     

(3) 第2年度末の少数株主持分  2,200 万円 
     

(4) 第2年度末の連結調整勘定  1,120 万円 
     

(5) 第2年度の持分法による投資損益  410 万円 
     

(6) 第2年度末のＥ社株式  4,260 万円 
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 損益計算書 (直接原価計算 ) (単位：万円) 
売上高    (   87 ,200 ) 
変動売上原価     
期首製品棚卸高  (   11 ,400 )   
当期製品製造原価  (   42 ,280 )   
計  (   53 ,680 )   

期末製品棚卸高  (   9 ,85 2 )   
  (   43 ,828 )   
原価差異  (     9 0 )  (   43 ,918 ) 

変動製造マージン   (   43 ,282 ) 
変動販売費    (    87 2 ) 

貢献利益    (   42 ,410 ) 
固定費     
製造原価  (   23 ,700 )   
販売費  (   4 ,53 3 )   
一般管理費  (   5 ,45 7 )  (   33 ,690 ) 

営業利益    (   8 ,7 20 ) 
 

 損益計算書 (全部原価計算 ) (単位：万円) 
売上高    (   87 ,200 ) 
売上原価  (   72 ,650 )   
原価差異  (   1 ,21 8 )  (   73 ,868 ) 

売上総利益   (   13 ,332 ) 
販売費・一般管理費     
販売費  (   5 ,40 5 )   
一般管理費  (   5 ,45 7 )  (   10 ,862 ) 

営業利益    (   2 ,4 70 ) 
 

 固 定 費 調 整 表 (単位：万円) 
直接原価計算の営業利益    (   8 ,7 20 ) 
加算項目     
期末仕掛品固定費     
第1工程  (    5 4 2 )   
第2工程 (   1 ,38 6 )   

 期末製品固定費  (   6 ,38 6 )  (   8 ,3 14 ) 
減算項目     
期首仕掛品固定費     
第1工程  (   3 ,43 2 )   
第2工程  (   3 ,33 2 )   

 期首製品固定費  (   7 ,80 0 )  (   14 ,564 ) 
全部原価計算の営業利益    (   2 ,4 70 ) 
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問1 

ピザ1枚当たり変動費 固  定  費 (年額) 加重平均資本コスト率

300 円 21,360 万円 8.96 ％

 
問2 

 代 替 案 1 代 替 案 2 

損益分岐点販売数量 419,580 枚 568,720 枚
安 全 率 16.1 ％ 12.5 ％

投 下 資 本 利 益 率 7.7 ％ 5.7 ％

 
問3 

 代 替 案 1 代 替 案 2 

目 標 販 売 数 量 513,566 枚 696,114 枚

 
問4 

 代 替 案 1 代 替 案 2 

残 余 利 益 △ 465.6 万円 △ 1,167.6 万円

   (注)残余利益がマイナスの場合は、金額の前に△を付すこと。例えば、△
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代 替 案 3 

 616,114 枚 
 17.9 ％ 

 9.4 ％ 

代 替 案 3 

 743,507 枚 

代 替 案 3 

 164.4 万円 

10万円。 


